

УДК 37.014(091)
ББК 74.006.52
ЖЕ1



ЭЛ № ФС 77 – 58385 ISSN 2409-6261

Интернет – журнал об образовании и воспитании

info@edustandart.ru

+7 (495) 778-57-70

Всероссийский литературный фестиваль

«Читаем вместе»

номинация: «Литературные чтения»

Сочинение на тему:

«Моя любимая книга»

Кулинская Алина Сергеевна,

ученица 4 «В» класса

Муниципальное бюджетное общеобразовательное

учреждение средняя школа

swet63lana@mail.ru

Для кого-то читать книги - скучное занятие, а для меня - это хобби.

У меня есть любимая книга «Собака Пёс». В ней рассказывается о настоящей дружбе маленькой девочки Пом и её верной собаки по имени Пёс. История написана Даниэлем Пеннаком.

Повествование ведётся от лица Пса. Интересно узнавать о мыслях Пса и его отношении к окружающему миру. Этот маленький щенок перенес много бед: жил он на свалке, его чуть не утопили из-за того, что он был уродом, на его приёмную маму (Чёрную Морду) обрушился холодильник, его бросила хозяйка. Это маленькое существо пережило столько несчастий, сколько не всякому доведётся испытать, но он всё перетерпел и нашёл смысл жизни. Он стал жить для Неё. Для Пом.

Девочка Пом сначала взяла Пса из приюта и ухаживала за ним, но потом забыла его. И, к несчастью, её родители не полюбили щенка. Пёс сбежал от такой городской жизни. Сначала он встретил доброго мясника, потом обрёл нового друга пса Гиеныча, и они пошли на собачье кладбище. Пом беспокоилась за Пса. А это и есть подтверждение того, что она исправилась ради Него.

Однажды она встретила Пса возле школы и хотела забрать его домой, но он не смог разобраться в своих чувствах и остался на улице. Пом даже объявила родителям голодовку, пока они не помогут ей вернуть собаку! Из-за разлуки Пса и Пом их связь друг с другом укрепилась. Я считаю, что меняться для любимых и близких - это значит стремиться к самосовершенствованию. Не только Пом изменилась ради Пса, но и он изменился ради нее. Эта повесть рассказывает нам, что люди меняются для любимых и родных. А собаки верны своим хозяевам до конца. Главное не сдаваться и верить в свое счастье. Эта повесть научила меня ответственности за тех, кого я люблю, и кто любит меня.

Если вы завели собаку, то запомните: никогда не бросайте ее, не отказывайтесь от неё, зарубите себе на сердце!